2020.06.19 星期五



## ·第三届"聚光杯"全国环境摄影作品大赛选登

## ◆本报记者陈媛媛

为了美丽中国,我们付出辛勤的劳动。任凭汗水肆意流淌,浸透衣 衫,黑中带亮的面庞,见证了我们的付出和坚守。

污染防治是块难啃的"硬骨头。历史遗留难题、环境容量以及极端 天气频发,让工作难上加难,这注定是一场硬仗,更需要决心、毅力和自 信。因为,我们知道,人民群众对"美丽中国"的期待,将落在越来越好的 环境质量上。

为了美丽中国,我们将初心融人血脉,将使命扛在肩上,把个人奋斗 融入到打赢污染防治攻坚战、建设美丽中国这一宏伟的目标中。

为了美丽中国,我们全力以赴,推动污染防治攻坚取得进展。我们 发扬开拓创新精神,完善制度体系,讲究策略方法,改进治污方式,以精准治污,科学治污、依法治污推动生态环境质量持续好转。 为了美丽中国,我们披星戴月,只争朝夕,加快补齐全面建成小康社

为了美丽中国,我们心怀梦想,追求的脚步不停,坚定的信念不变, 努力的方向不改,监管的标准不降。

为了美丽中国,我们将环保的种子播种到每一个人的心田,把对美 好生态环境的向往转化为行动自觉,支持变为参与,主动践行绿色发展 方式和生活方式。

生态环境保护工作取得新的成就,凝结着各条线新时代奋斗者的心 血和汗水,他们中有地方党政领导,有生态环保铁军,有担负起环保责任

的企业家,有普通市民,还有脱贫致富的农民。 今天,在第三届"聚光杯"全国环境摄影大赛的作品中我们看到,这 里既有展现祖国大好河山的风景作品,又有反映环保的纪实作品,还有 揭露生态破坏的写实作品

有些作品让人看了赏心悦目,让人豪情万丈,也有些作品触及最易 忽视的污染,令人产生急迫感。

胼手胝足,滴洒汗珠,忙碌的身影……摄影者用手中的相机,以最温 柔的方式,最佳的构图和最美的光线,记录了一个个生动、具体、富有人 性光辉、具有浓烈生活气息的环保行动者的身影,展现出美丽中国建设

是的,这是千百万环保人的写照,我们不为赞美,只想与你一 起感知这个时代脉搏跳动的最强音,寻找改善生态环境情感的 同频共振

未来,当灿烂阳光照在你的脸上,轻风拂过脸颊,美景映人眼帘。人 群中, 你和我擦肩而过, 满足挂在嘴角, 微笑荡起层层涟漪。这是一代生 态环保人的荣耀,也是我们向党和人民交上的一份满意答卷。









2020年第四届"聚光杯"全国环境 微视频暨摄影大赛,已经正式启动了。

与往年不同的是,今年在征集摄 影作品的基础上,还特别征集视频内 容参赛。2020年第四届"聚光杯"全 国环境微视频暨摄影大赛以"传播生 态文明,守望美丽中国"为主题,同时 会根据不同时段的社会热点拟定不 同征集主题,主要包括"亮亮你的家乡美""绿色离校""美丽中国,我是行动者"以及环境治理与生态保护、环 境执法监管与监测、环境污染与生态 破坏、绿色消费、环保新技术新产品 推广应用、环保公众参与等方面的内 容。希望社会各界人士特别是奋战 在一线的环保人拿起手机或相机,为 建设美丽中国而努力奋斗。

公众可以通过中国环境 APP 将 照片、微视频上传到"随手拍"栏目参 与大赛,也可通过邮箱投稿。

征稿日期 2020年6月5日-2021年3月31日

投稿方式

邮 箱 参 赛 方 式 : juguangbei2020@163.com

APP参赛方式: 手机端下载"中

国环境 APP"注册后,点击下方的按 钮"随手拍"上传微视频和摄影作品。



(中国环境 APP下载二维码)

参赛作品请务必注明"参与聚光 杯"等字样,作品相关信息和联系方式。 特别说明

所有参赛作品版权默认作者授 权与中国环境报及旗下全媒体平台 共有,中国环境报社各媒体平台可自由使用、传播(非商业用途)。 更多信息,请扫码:





